

## I ПОДГРУППА

*Сейчас  
лицируют*

### КУЙБЫШЕВ

«Крылья Советов» (Куйбышев) — «Спартак» (Москва). 2:1 (1:1). Куйбышев. Стадион «Динамо». 13 сентября. Ясно. 19 градусов. Второй тайм при электроосвещении. 22 000 зрителей. Судья С. Тарасов (Ленинград).

У дублеров победил «Спартак» — 2:0.

«Крылья Советов» — Соколов, Гришин, Сарычев, Вальков, Голощапов, Сахаров, Осянин, Соловьев, Б. Казаков (Липатов), А. Казаков, Киккин; «Спартак» — Фролов (Алабужев), Логофет, Корнеев, Крутников, Дикарев, Солдатов, Адамов (Коршунов), Григорьев, Севидов, Петров, Иванов.

Голы забили: А. Казаков — 3-я мин., Иванов — 8-я мин., Соловьев — 82-я мин.

### ЕРЕВАН

«Спартак» (Ереван) — «Шахтер» (Донецк) — 0:1 (0:1). Ереван. Республиканский стадион. 13 сентября. Солнечно. Безветренно. 20 градусов. 22 тысячи зрителей. Судья К. Осипов (Ленинград).

Дублеры — 2:0 в пользу «Спартака».

«Спартак» — Мартиросян (Матевосян), Шагинян, Бегларян, Коваленко (М. Семерджян), Григорян, Овсепян, Сурприян, Оганесян, Овивян, Верянян, Акопян; «Шахтер» — Стрелков, Грибенник, Дрозденко, Швец, Россихин, Сорокин, Родин, Ананиченко, Бузовский, Колосов, Хмельницкий.

Гол забил на 20-й мин. Бузовский.

Овивян не реализовал 11-метровый штрафной удар.

## «Динамо» К — 31 очко

ЦСКА — 27 очков

«Шахтер» — 24 очка

«Зенит» — 19 очков

«Молдава» — 19 очков

СКА — 18 очков

## II ПОДГРУППА

«Динамо» Тб — 26 очков

«Динамо» М — 24 очка

«Торпедо» М — 22 очка

«Спартак» М — 21 очко

«Пахтакор» — 21 очко

«Нефтяник» — 19 очков

# Обманутые ожидания

СКА (Ростов) — «Динамо» (Киев). 2:2 (1:2). Ростов-на-Дону. Стадион «Ростсельмаш». 13 сентября. Ясно. Умеренный ветер. 25 градусов. С середины первого тайма — при искусственном освещении. 32 тысячи зрителей.

Судья И. Лукьянин (Москва).

Дублеры — 2:1 в пользу «Динамо».

СКА — Любартцев, Гетманов, Афонин, Медведев, Чертков, Шинкунов, Матвеев, Копаев, Понедельник, Левченко (Андреенко), Мосалев; «Динамо» — Макаров, Щегольков, Сошихин, Ануфриенко, Войнов, Туряничек, Базилевич, Серебряников, Кацевский, Сабо, Лобановский (Биба).

**КОМАНДЫ** перед игрой были далеко не в равных условиях. Если киевляне заботились лишь о «золотых» очках, которые они смогут иметь при условии, что ростовчане выйдут в шестерку сильнейших, то для армейцев в этом матче, образно говоря, решался вопрос о жизни и смерти. Проигрыш серьезно ухудшал и без того не очень завидные шансы на шестое, финальное место.

Именно поэтому болельщики и ждали от своих любимцев острой, целеустремленной игры, обязательно на выигрыш. Так

она началась, казалось, и будет. С первых же минут армейские форварды рванулись в атаку, откровенно заявив о своих намерениях. Правда, сначала мяч побывал в воротах СКА (его после розыгрыша штрафного забил Серебряников), но это никого не смущило — ни зрителей, ни игроков. Футболисты Ростова в течение 15 минут интенсивно обстреливали ворота Макарова, и только мастерство опытного украинского вратаря спасло киевлян от ответного гола. Впрочем, боевого задора у армейских форвардов хватило ненадолго. Постепенно их атаки начали затухать, и вот тут-то в полной мере проявилось техническое превосходство чемпиона страны.

Умело, не торопясь, нападающие «Динамо» уходили от своих опекунов, и теперь уже Любартцеву приходилось вступать в игру. На 23-й минуте Лобановский стремительно прошел по левому краю и послал от углового флага точный прострел стоящему в одиночестве, напротив ворот, Базилевичу. Последовал несильный удар, и счет стал 2:0.

Нельзя сказать, что этот гол окончательно вывел ростовчан из равновесия, но они долго не могли прийти в себя и наладить контраатакование. Лишь перед концом тайма им удалось сквизить один гол. Он оказался очень похожим на тот первый, с которого в этом матче был начат счет. Так же почти с такого же расстояния был пробит штрафной, и Копаев головой послал мяч в сетку.

В начале второго тайма ростовчанам удалось еще раз добиться успеха. Мяч, пробитый Понедельником, угодил в перекладину, и набежавший Левченко буквально внес его в ворота.

2:2. Дальше же началось неизвестное. Видимо, обе команды вполне устраивала возможность вписаться в свои таблицы по одному «золотому» очку. Во всяком случае, 35 последних минут мяч почти не покидал центра поля. Игроки и той, и другой команды, будто на тренировке, отбирали его друг у друга, но даже не пытались продвигаться вперед. Матч так и окончился вничью в вялой и неинтересной борьбе к большому неудовольствию зрителей.